



**Еще толком не открытую развязку на улице Королева – Заозерная автомобилисты обновили стандартным омским ДТП – китайская легковушка запросто перевернула маршрутную «ГАЗель» с 10-ью пассажирами в салоне...**

В день официального открытия дорожной развязки на пересечении проспекта Королева и улицы Заозерной столкнулись легковая иномарка и пассажирская «газель» 345-го маршрута. Автомобиль «Лифан», завершая маневр, по всей видимости, уже на красный сигнал светофора, поднырнул под заднюю ось микроавтобуса и завалил его на бок. Со слов водителя «маршрутки», серьезное ДТП обошлось без жертв, хотя в момент столкновения в салоне находилось десять пассажиров. Никому экстренная врачебная помощь не понадобилась.



Медицинская помощь в плане отрезвления требовалась разве что виновнику аварии – водителю «Лифана». Пожилой мужчина явно в алкогольном опьянении с безучастным видом бродил вокруг покореженных автомобилей, тщетно пытаясь прикурить у сотрудников ДПС. По информации местного ГИБДД, 54-х летний водитель сел за руль своего авто не только не трезвым, но и будучи лишенным права управления транспортными средствами.

Свое равнодушие к происходящему мужчина объяснил тем, что он не имеет к аварии... никакого отношения. По его версии, ДТП совершил сосед по подъезду, которого он попросил свозить «туда и обратно». Его отсутствие на месте ЧП владелец «Лифана» объяснил стрессом: дескать, сосед врезался, испугался и убежал. Впрочем, попытка убедить сотрудников полиции в своей непричастности к столкновению не удалась. Объективных доказательств, что за рулем находился другой человек, предоставлено не было.

## **Выбирай не частного или муниципального извозчика, а – безопасность!**

Автор: Administrator  
22.10.2014 02:17

---

Следует отметить, что для Омска и пригорода перевернутые маршрутные «газели» становятся обычным явлением. Притом что опрокидываются пассажирские микроавтобусы как в результате столкновений с другими авто, так и без посторонней помощи. Поэтому не удивительно, что сегодня для омского пассажира на первом месте даже не цена проезда, а его безопасность...

**Владимир Седов**